
Stavební bytové družstvo 

               L I A Z 

     Jablonec nad Nisou 

 

 

INFORMACE K VÝBĚRU MÍSTNÍHO POPLATKU ZA ODKLÁDÁNÍ KOMUNÁLNÍHO ODPADU pro společenství vlastníků jednotek 

 
Změnou zákona o místních poplatcích č. 565/1990 Sb. a na základě Obecně závazné vyhlášky statutárního města Jablonec nad Nisou č. 4/2021 o 

místním poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci, bude s platností od 1. 1. 2022 postupováno ve společenstvích vlastníků 

jednotek ve správě Stavebního bytového družstva LIAZ takto: 

 

1) Poplatníkem je fyzická osoba, která bydlí v domě, plátcem poplatku je dle platné legislativy společenství vlastníků jednotek. 

2) Předpis poplatku bude nově zahrnut do měsíčního předpisu úhrad s platností od 1. 1. 2022. Poplatek tak bude nově vybírán na bankovní účet 

společenství, nikoliv družstva. Pokud využíváte inkaso prostřednictvím SIPO nebo inkaso z účtu, změny za Vás zajistí družstvo. Nové předpisy 

Vám budou doručeny v průběhu měsíce prosince 2021. 

3) Výše měsíční zálohy bude stanovena na základě Vámi nahlášeného počtu osob a poplatku za skutečně přistavené nádoby. Správci poplatku, tj. 

Magistrátu města Jablonec nad Nisou se dle vyhlášky poplatek hradí pololetně do 30. 6. a 15. 12. přísl. roku. 

4) Vyúčtování poplatku s použitím údajů o počtu osob v jednotlivých měsících bude nově zahrnuto do vyúčtování služeb (teplo, teplá a studená 

voda atd.). Vyúčtování Vám bude doručeno v písemné podobě do 30. 4. následujícího roku. Finanční vypořádání bude provedeno do 15. 6. 

přísl. roku. Poprvé tak bude učiněno za rok 2022 do 30. 4. a 15. 6. 2023. Vyúčtování roku 2021 proběhne ještě stávajícím způsobem. 

 

Vyzýváme Vás, abyste si na informační tabuli ve Vašem vchodě zkontrolovali na vyvěšeném seznamu Vámi do této doby nahlášený počet osob, 

užívajících Vaši bytovou jednotku a případné rozdíly a změny neprodleně oznámili družstvu. 

 

Děkuji 

 

 

 

Jiřina Jarošová 

ekonomická náměstkyně 

 

 

 

V Jablonci nad Nisou 11. 11. 2021 


